



体坛播报

欧冠皇马平蓝军负

星报讯(新汶) 北京时间2月22日凌晨,2011/2012赛季欧冠1/8决赛首回合继续展开争夺,皇家马德里客场1:1战平莫斯科中央陆军,C罗率先破门,韦恩布卢姆最后一分钟进球扳平比分,本泽

马开场不久后就受伤离场。在之后的一场争夺中,切尔西客场1:3负于那不勒斯,马塔为蓝军率先破门,但那不勒斯的拉维奇梅开二度,卡瓦尼也打入一球。

农心杯谢赫逆转留悬念

星报讯(宋虎) 昨日,第十三届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛第十二局的比赛,在上海市继续进行。中国队的主帅谢赫七段上阵,背水一战挑战已经取

得四连胜的韩国队金志锡七段。双方激战了272手,前半盘不利的谢赫艰难逆转金志锡,保留了比赛悬念。今日,将由韩国队副将挑战谢赫。

迪拜赛彭帅击败巴托丽

星报讯(王友) 昨日凌晨,WTA顶级巡回赛迪拜免税冠军赛继续首轮争夺。中国金花彭帅摆脱近来的低迷状态,在面对8

号种子巴托丽时,两盘都在0:3落后的情况下实现逆转,最终以大比分6:4/6:3爆冷击败这位法国名将,晋级第二轮。

皖将吴子健亚锦赛摘铜

星报讯(记者江锐) 2012年亚洲摔跤锦标赛日前在韩国龟尾市落幕。代表国家队征战的安徽跤手吴子健获得了一枚铜牌,北京奥运会亚军许莉仅仅获得第七名,不过她和队友一起夺得了女子团体冠军。

本届亚锦赛是伦敦奥运会前最后一次单项洲际赛事。为了全

面锻炼队伍,亚洲各代表队均派出了精兵强将。

来自安徽的老将吴子健此次参加的是男子自由式84公斤级比赛,而参加女子自由式55公斤级的名将许莉,自赴美完成膝盖手术后,就一直处于康复阶段,这是她阔别赛场4年后首次征战洲际大赛。

少了外援仍疯狂

CBA季后赛全面开战

张华玮 整理

常规赛结束,受到NBA停摆恩惠,而聚集了众多“外援”、“内援”的CBA重归平静,没了阿联,没了JR,没了马丁,没了钱德勒……CBA进入到最紧张激烈的季后赛大战,一切都阻止不了这个联赛的进步和火热。少了大牌外援,球迷们依旧疯狂!

季后赛首轮现绝杀

都说NBA绝杀好看,CBA的绝杀也不错!昨晚,CBA季后赛1/4决赛首轮,靠着李学林最后36秒的三分球,北京队客场106:103险胜广厦队,大比分1:0领先。此役,马布里拿下32分7个篮板7次助攻5次抢断。而福

建队主场迎战卫冕冠军广东队的比赛,则迎来一场屠杀,广东队在客场以115:97大胜福建队,赢得季后赛开门红。前三节一度落后14分的新疆队末节反扑,可惜功亏一篑,最终东莞队主场101:95战胜新疆。上海队则主场85:90负于山西队。

大牌外援不合算

据了解,CBA球队付给马丁、鲍威尔、钱德勒、JR和布鲁克斯5名NBA球星的工资,已经足够支付全CBA本土球员的工资了。不过巨大的投入并没有形成令人信服的产出,JR效力的福州银行和鲍威尔效力的辽宁队最终未能进入季后赛;钱德勒效力的浙江广厦只是搭上了季后赛末班车,而且钱德勒本人并不代表广厦

出战季后赛;马丁效力的新疆队也差点成为了“杯具”,帮助新疆队杀入季后赛的外援与赛季初的外援并不是一路人马。在大牌外援的使用上,真正取得成功的只有卫冕冠军宏远队。另外,这些大牌外援并不吃“合同”那一套,肆无忌惮地消极怠工,没事争当“落跑新娘”,给各个球队带来很大伤害。

无奈出差竟成“梦幻之旅”

湖南彩民喜中“满载而归”25万大奖

星报综合消息(魏建军) 从湖南到安徽宿州出差的小邵做梦也不会想到,本来让自己感觉颇为无奈的一趟差事,只因为刮了几张体彩的“顶呱刮”即开彩票,而变成了一次“梦幻之旅”,让自己“满载而归”。

小邵是一名推销员,20岁出头的年纪,人很干练。在一家建材公司谋职的他,刚过完年,就被单位指派到宿州干。“刚过完年,我感觉自己真的有节日综合征,一直都没法进入工作状态。这次单位让我出差,我一点也不想。”说起这次的中奖经历,小邵认为绝对是一个天大的巧合。到了宿州后,小邵的工作做得还算顺利。20日下午,小邵办完事从

业务单位出来,他一眼就看到了路边的体彩店,正好闲来无事,就走了进去。“过年的时候,我刮过几次彩票,每次都中了一些小奖,不过自己收不住手,每次中了再玩,就不行了。所以这次我只拿了30元,玩完就准备走。”小邵觉得自己新年的手气还不错,于是决定碰碰运气。没想到就是这30元,几分钟的时间,给小邵带来了25万元的大奖。

在体彩店里,小邵选中的是新票“满载而归”。“我在湖南没有刮过这个票,觉得印得蛮漂亮的,就拿了3张试一试。结果刮了3张,觉得都没有中奖。最后,我又把票拿起来检查了一下,才发现因为对该票的玩法不熟悉,几张票的号码

都没有刮完。于是我又刮了一遍,重刮第二张时,我自己都呆住了,中奖号码里面新刮出来一个“20”,而在“自己”号码里也有这个号,并且中得的奖金显示是25万元。

中奖后的小邵立即就把这个消息告诉了自己的哥哥,可是哥哥怎么都不相信,“看样子我要把票复印好,把钱带回去他才信!”小邵既无奈又激动地说。

小邵还没有成家,年收入也不过几万元,这25万元的奖金可不是个小数目,他自己也不知道该如何处置这些钱。小邵说回去后要好好跟家人商量一下。不过这次出差,肯定将成为他最美好的回忆之一,他希望自己真的能够“满载而归”。

来安彩民2元中大乐透17万

星报讯(顾强) 龙年大吉,新春大发!虽然春节已经过去,但还有不少人沉浸在欢天喜地的气氛中。2月14日,位于来安县粮食局对面的22501体彩网点传来了喜讯,该网点一彩民在大乐透第12016期,仅花2元钱,即中得该玩法的二等

奖1注,喜得奖金近17万元。据网点业主李老板介绍,这个大奖是该网点龙年中得的第一个大奖。“真是没想到,大奖来得还挺快!”李老板兴奋地说。由于平时李老板宣传到位,来他这里买大乐透的除了原有的固定彩民,也有很多

生面孔。所以,到目前为止,李老板还不知道是谁得了这么个大奖。

当体彩管理人员向李老板表示祝贺时,李老板信心十足地说:“你们放心,我这个网点今年肯定还要中几次比这更大的大奖!就等着大家来发财了!”

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388

安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

打酱油打出来的一等奖

星报讯(何薇薇) 2月12日,12036期22选5玩法开出02、03、08、10、11。怀宁县江镇15820网点一彩民喜获1注一等奖和2注三等奖,奖金达17567元。

江镇是中国的面点之乡,有钱人不在少数。17万元的奖金虽然不多,但中奖彩民小胡(化名)还是抑制不住自己的兴奋。12日下午四点多,小胡上街买完酱油等日常用品,走到镇政府附近的15820网点门口,看到临街的即开票柜里琳琅满目的顶呱刮,很是亲切,就想着要碰碰手

气。

以前在外面开店的时候,小胡最爱玩的就是顶呱刮,而且他的运气也不错,中过不少小奖。刮到五点多的时候,小胡老婆来电话要酱油烧菜,网点销售员小何赶紧帮忙整理清算,结果没亏,还多了10元钱。老婆在催,小胡也没心思再刮奖了,让销售员小何机选了5注22选5就回家了。

当天晚上,小胡还真中了1注一等奖。钱虽不多,但不仅付了酱油钱,还给今年讨了个好彩头。